6 класс. Контрольная работа № 9.
	1 вариант
	2 вариант

	Выполни действия
а)-11. 0,01                  б)  . (-2 )
в) -7,5. (-2)2               г) 9,03 : (-3)

д)-  : (- )            е) -3,8 : 0,1

	Выполни действия
а)-45 . 0,01                  б)  . (-2  )
в) -4,5. (-2)2               г) 9,12 : (-3)

д)-  : (- )            е) -1,8 : ( - 0,1)

	Найди значение выражений:
а) ( - 120) : ( - 6) + 36 : (-12 )
б) -0,03 . 400 + ( - 4,8 ) : ( -8)
в) -2, 9 . 0 – ( - 75,2 ) + 0,2
г) – 43 + ( -25) – (- 43) - 25

	Найди значение выражений:
а) ( - 180) : ( - 6) + 24 : (-12 )
б) -0,06 . 400 + ( - 4,2 ) : ( -7)
в) -7, 9 . 0 – ( - 35,4 ) -  0,4
г) – 31 + ( -27) – (- 31) - 27


	
Запиши число -42 в виде произведения 
а) двух множителей
б) трех множителей.

	
Запиши число -56  в виде произведения 
а) двух множителей
б) трех множителей.

	
Запиши число -0,2 в виде частного двух чисел.

	
Запиши число -0,4  в виде частного двух чисел.

	
Запиши число -4,2 в виде суммы двух слагаемых с разными знаками.

	
Запиши число -5,1 в виде суммы двух слагаемых с разными знаками.

	Выполни действия




	Выполни действия




	Реши уравнения:
а) Х +5,7 = -2
б) Х : (- 0,8) = 23
в) 0,24 : Х = -6
	Реши уравнения:
а) Х – 5,1 = -4
б) Х : (- 0,6) = -18
в) 0,18 : Х = -3




